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РЕНОВАЦІЙНА ПОЛІТИКА В УМОВАХ КРИЗИ 

 

Перш за все, слід зазначити, що обрана тема наукової роботи є актуальною, оскільки 

правильно підібрана реноваційна політика вже на протязі тривалого періоду часу є важливим 

завдання для підприємства. Особливо гостро постає це питання в період скрути. Сьогодення 

вимагає підвищення якості інформації бухгалтерського обліку та якості управління бізнесом 

загалом. 

Основними ознаками оборотних засобів є фізичне вираження і порівняно незначний 

рівень ліквідності. Необоротні активи належать до головних частин хазяйської практики 

фірми, тому що їх вагомість складає значну частку всіх активів підприємства. Постанова 

виборного голови України від 7 березня 2001 року №169/2001 «Про концепцію 

амортизаційної політики» тлумачить амортизацію знаряддям з вкладення коштів 

підприємств держави. Нині амортизація перетворилася на спосіб одержання привілеїв з 

обкладення податками. Через це дефініція реальної суті амортизації перетворюється на украй 

необхідну для вирішення проблему. 

В обговоренні з приводу суті амортизації увага направляється на такі головні аспекти 

даного поняття: 

 перша група вчених визначає амортизацію через поняття зношення необоротних 

актив; 

 друга група вчених вбачає в амортизації подію перенесення грошової вартості 

пошкоджених у процесі використання за призначенням основних засобів на собівартість 

кінцевого продукту; 

 третя група вчених бачить амортизацію економічним прийомом [1]. 

Соціальний знос є порівняно сучасним різновидом зношення, що виник з піднесенням 

соціуму і техніки. Його вимірювання проводиться за допомогою визначення різниці 

суспільних ознак способів роботи та їхньою суспільно-нормативною роллю. Така різниця 

можлива із переміною вимогливості до засобів праці чи із інтенсивним фізичним зношенням 

відбулося його погіршення. [2]. 
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Терміни «знос» та «амортизація» не ототожнюються у відмінних бухгалтерських 

стандартах.  Сьоме положення бухгалтерського обліку оперує терміном«амортизація»,в той 

час як 8 положення бухгалтерського обліку зазначають термін «знос». Закордонна діяльність 

вказує на зазначення поняття «амортизація» за умови відсутності матеріального втілення 

активів, що йдеться про майно без фізичного вираження, в той час як термін «знос» за умови 

присутності матеріального вираження майна. Україні знайоме застосування поняття 

«амортизація» як в першому, так і в другому випадку.В Україні як в першому, так в другому 

випадках використовується термін «амортизація». [3]. 

Усе,що сприяє та робить можливим управління поновленням амортизованим майном, 

тлумачиться літературою з економіки як поняття«амортизація». Тобто це методологія, 

сукупність засобів та засад, що застосовуються менеджментом підприємств. 

Для успішного проведення політики у сфері нарахування амортизаційних нарахувань 

фірмі слід враховувати наступне: 

 кількість основних засобів що використовуються за призначенням; 

 як саме оцінити основні засоби; 

 дійсний термін корисного використання основних засобів підприємства. Розгляд 

особливості діяльності підприємства має важливе значення; 

 законодавство, а саме слідкування за відповідністю йому обраної методології та 

норма амортизації; 

 інвестування, тому що методологія амортизації пов’язана з платоспроможною 

потребою у вкладенні коштів [4]. 

Виділяють наступні функції амортизації: 

 функція відшкодування передбачає повернення власникові попередніх витрат на 

придбання (створення) необоротних активів. 

 функція стимулювання передбачає заохочення до оновлення основних засобів. 

Саме впровадження амортизації стимулює науково-технічний прогрес на підприємстві. 

 накопичувальна функція передбачає, що акумульовані амортизаційні відрахування 

будуть зберігатися в амортизаційному фонді. 

 розподільча функція амортизації полягає у регулюванні сум коштів, спрямованих 

на реновацію та повний ремонт. 

 фіскальна функція амортизації полягає у формуванні можливостей для 

регулювання підприємством ступеня сплачених податків. 

 функція регулювання передбачає формування та застосування норм та нормативів, 

що закріплено для проведення амортизаційних розрахунків [5]. 

Отже, підсумовуючи все вищезазначене можна зробити наступні висновки: 
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 фізичне вираження і порівняно незначний рівень ліквідності – головні ознаки 

необоротнх активів; 

 необоротні активи- значна частина всіх активів фірми; 

 амортизація є складним поняттям і розглядається вченими  з різних точок зору; 

 соціальний знос є відносно новим різновидом даного поняття активів; 

 існує відмінність між термінами «знос» та «амортизація» активів; 

 формування амортизаційної політики підприємства є складним процесом, що 

потребує розгляд кількості основних засобів використовуваних за призначенням, питання 

оцінки основних засобів, дійсний  термін корисного використання основних засобів 

підприємства, законодавство, інвестування. 
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